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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 05/09/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Resultados positivos do esforço concentrado

realizado pela Casa. Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº

349-B, de 2001, acerca de extinção do voto secreto nas deliberações da Câmara

dos Deputados e do Senado Federal. Imediata reforma do sistema político-eleitoral

brasileiro.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Repúdio às agressões verbais

desferidas pelo Deputado João Correia contra o orador e o Presidente da CPMI dos

Sanguessugas, Deputado Antonio Carlos Biscaia. Solicitação à Presidência de

adoção das medidas cabíveis sobre o caso.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação, pela Presidência, de

retirada de expressões anti-regimentais contidas em discurso do Deputado João

Correia. Agradecimento ao Deputado Raul Jungmann pelas referências elogiosas.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Desobstrução da pauta de votações

da Casa. Apoio à proposta de emenda à Constituição sobre a extinção do voto

secreto nas deliberações do Congresso Nacional. Participação no 2º Congresso dos

Trabalhadores da Justiça do Estado do Amazonas. Imediata adoção, pelo Conselho

Nacional de Justiça, de providências acerca da denúncia de prática de nepotismo

pelo Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Posse do Ministro

Guilherme Palmeira na Presidência do Tribunal de Contas da União.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado Mauro Benevides.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Contribuição do SEBRAE para o

desenvolvimento do setor moveleiro do Estado de Santa Catarina.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Defesa de aprovação,

pela Casa, da proposta de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA) - Redução da carga tributária como condição

para o desenvolvimento econômico brasileiro.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Imediata liberação, pelo Departamento Nacional

de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT e pela Secretaria Nacional de Defesa

Civil, de recursos para reconstrução de pontes e rodovias e para realização de obras

de contenção de enchentes no Município de Coronel Fabriciano, Estado de Minas

Gerais.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Reinstalação de escultura do

ex-Governador Mário Covas nas dependências da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência à

homenagem prestada ao ex-Governador Mário Covas.

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR) - Eleição do empresário Daniel Pimentel

Slaviero para o cargo de Presidente da Associação Brasileira de Emissoras de

Rádio e Televisão — ABERT.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Necessidade de revisão do art. 18,

parágrafo único, do substitutivo apresentado ao Projeto de Lei Complementar nº

123, de 2004, acerca de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Contradição entre o discurso e as ações do

candidato à Presidência da República Geraldo Alckmin no tocante à redução da

carga tributária. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 349, de 2001, sobre
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extinção do voto secreto nas deliberações da Câmara dos Deputados e do Senado

Federal. Contrariedade com o encerramento das atividades da empresa Acordeões

Soprano Ltda., no Município de Escada, Estado de Pernambuco. Necessidade de

reexame, pelo Congresso Nacional, da política de concessão de incentivos fiscais a

instituições empresariais.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Lançamento, pelo Movimento pelo Voto

Consciente, da mostra Conclamação pelo Voto Cidadão, nas dependências da

Câmara dos Deputados. Posicionamento do PSOL favorável ao voto aberto nas

deliberações da Casa.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Defesa de aprovação das propostas de

criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas e de extinção do voto secreto

nas deliberações da Casa. Condenação, pela Justiça, do Governador do Estado do

Rio Grande do Sul, Germano Rigotto, pela não aplicação de recursos devidos à área

de saúde.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 349, de 2001, sobre extinção do voto secreto nas deliberações nas

Casas do Congresso Nacional.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Defesa da proposta de emenda à

Constituição sobre extinção do voto secreto em todas as deliberações da Casa.

Repúdio à manobra pela manutenção do voto secreto na eleição dos componentes

da Mesa Diretora.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Apoio às ações judiciais contra a cobrança de

taxa de iluminação pública em Municípios atendidos pela empresa Ampla Energia e

Serviços S/A, no Estado do Rio de Janeiro.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC) - Defesa de extinção do voto secreto nas

deliberações da Casa. Apresentação de requerimento de apreciação, pelo

Congresso Nacional, do veto presidencial à proposta concessiva do reajuste salarial

de 16,67% aos trabalhadores aposentados.
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DEVANIR RIBEIRO (PT, SP) - Congratulações ao Presidente Aldo Rebelo e

aos Líderes partidários pela desobstrução da pauta de votações. Defesa de extinção

do voto secreto nas deliberações da Casa.

MICHEL TEMER (PMDB, SP) - Apoio à proposta de extinção do voto secreto

nas deliberações do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado Michel Temer.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Expectativa de aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 349, de 2001, sobre abolição do voto secreto nas

decisões da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. Cancelamento de

reunião da Frente Parlamentar pelo Fim do Voto Secreto.

VICENTINHO (PT, SP) - Anúncio de manifestação em defesa do

assentamento rural Terra Nossa, no Município de Bauru, Estado de São Paulo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Defesa de criação de nova universidade

federal no Estado do Ceará.

CARLOS BATATA (PFL, PE) - Apoio à extinção do voto secreto nas

deliberações da Câmara dos Deputados.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Preferência do eleitorado pelos candidatos

petistas à Presidência da República e ao Governo do Estado do Acre.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Apoio

à extinção do voto secreto na Câmara dos Deputados. Restauração da BR-110 no

Estado da Bahia.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Apoio à extinção do voto secreto nas

deliberações do Congresso Nacional. Inconveniência de mobilização social pelo voto

nulo nas próximas eleições.
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LUCIANO ZICA (PT, SP) - Apoio à proposta de emenda à Constituição sobre

a extinção do voto secreto nas decisões da Câmara dos Deputados e do Senado

Federal. Conveniência de alteração de dispositivos constitucionais relativos ao fórum

de julgamento de processos de cassação de mandatos parlamentares.

MANATO (PDT, ES) - Regozijo com desobstrução da Ordem do Dia da Casa.

Apoio à proposta de adoção do voto aberto nas deliberações da Câmara dos

Deputados.

BADU PICANÇO (PL, AP) - Apoio à proposta de extinção do voto secreto nas

deliberações da Câmara dos Deputados.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Presença, na Casa, do Presidente da

Companhia de Geração Térmica de Energia Elétrica — CGTEE, Sereno Chaise, e

do Prefeito Municipal de Candiota, Marcelo Menezes Gregório,  para

acompanhamento das votações de acordo entre o Brasil e a República Popular da

China. Votação pela Casa da proposta de adoção do voto aberto nas deliberações

da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. Prisão pela Polícia Federal de

assaltantes de bancos em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. Exigência da

votação, pela Câmara dos Deputados, de leis referentes à segurança pública.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Exigência de celeridade nos trabalhos de

investigação do desaparecimento da menor Chayane Cabral Werneck no Município

de Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro.

 TAKAYAMA (PMDB, PR) - Reconhecimento ao trabalho desenvolvido pelos

administradores de empresas.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Excelência dos trabalhos desenvolvidos pelo

Ministério Público e pela Polícia Federal no combate ao crime organizado e à

corrupção no País.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 308, de 2004, sobre criação da polícia penitenciária. Méritos da

medida.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Preocupação com o aumento do fluxo

migratório de mão-de-obra qualificada brasileira. Reportagem publicada em O Globo

sobre oportunidades comerciais e de trabalho na República de Angola. Presença de

empresas brasileiras no país africano. Considerações sobre os efeitos da

globalização econômica, principalmente na União Européia.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Reconhecimento, pela revista Cláudia,

das ações sociais desenvolvidas pela Prefeita Cleuza Pereira do Nascimento, do

Município de Salgueiro, Estado de Pernambuco. Imediata aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 285, de 2004, sobre a reforma do Sistema Tributário

Nacional.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

prorrogação do prazo de apreciação da Representação nº 46, de 2005, da Mesa

Diretora, referente ao Processo nº 10, de 2005, do Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Continuação da votação, em turno único,

das Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 5.524-D, de 2005.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da Emenda nº 9,

com pareceres divergentes.

Votação e rejeição da Emenda nº 12, com pareceres divergentes.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque da bancada

do PT para votação em separado do § 4º do art. 1º da Emenda nº 1, do Senado

Federal, ao Projeto de Lei nº 5.524, de 2005.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento. Supressão

do dispositivo destacado.

Usou da palavra pela ordem Sr. Deputado EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Declaração de prejudicialidade do

requerimento de destaque da bancada do PMDB.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

matéria em votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Rodrigo Maia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado de expressão da Emenda nº 6.

Usou da palavra pela ordem Sr. Deputado EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AGNELO QUEIROZ (PCdoB,

DF).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Supressão do dispositivo destacado.

Manutenção do texto “O parcelamento será pago em até 180 prestações mensais”.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB,

RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Declaração de prejudicialidade dos

Destaques de nºs 4 a 8.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados AGNELO QUEIROZ

(PCdoB, DF), DELEY (PSC, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

tramitação em regime de urgência urgentíssima do Projeto de Lei Complementar nº

123, de 2004.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

SÉRGIO MIRANDA (PDT, MG) - Questão de ordem sobre a possibilidade de

retirada de dispositivos da proposta de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas

Empresas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Sérgio Miranda.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Continuação da discussão, em primeiro

turno, do Projeto de Lei Complementar nº 123-B, de 2004.

SÉRGIO MIRANDA (PDT, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

decisão sobre questão de ordem formulada pelo orador.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Expectativa de entendimento entre o

Parlamentar e o Relator da matéria.
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SÉRGIO MIRANDA (PDT, MG - Pela ordem) - Anúncio de apresentação, no

Supremo Tribunal Federal, de mandado de segurança contra a decisão da

Presidência.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Plenário sobre a

possibilidade de transferência dos registro de presenças do painel eletrônico para a

sessão extraordinária vespertina, para efeito de obtenção de quorum regimental.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDIR OLIVEIRA (PTB,

RS), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manutenção dos registros de presença

do painel eletrônico para realização da sessão extraordinária vespertina.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência para

inclusão de matérias na pauta de votações.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acolhimento da sugestão do Deputado

Beto Albuquerque.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre

matérias a serem apreciadas.

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a apreciação da proposta de criação do Plano de Cargos e Salários dos

Servidores da Justiça Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à Deputada Mariângela Duarte.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação à Secretaria-Geral da

Mesa de distribuição da pauta da sessão ordinária aos Parlamentares.
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EDIR OLIVEIRA (PTB, RS - Pela ordem) -  Necessidade de aprovação de

matérias atinentes ao MERCOSUL.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CAMBRAIA (PSDB, CE), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE).

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

informação ao Plenário sobre os acordos para votação das matérias constantes na

pauta da sessão ordinária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Colbert Martins.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOSÉ

PIMENTEL (PT, CE),  DRA. CLAIR (PT, PR).

MIRO TEIXEIRA (PDT, R - Pela ordem) - Conveniência de esclarecimento,

pela Presidência,  das emendas originadoras da emenda aglutinativa substitutiva

apresentada pelo Relator da matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

SÉRGIO MIRANDA (PDT, MG - Pela ordem) - Discordância do orador quanto

à aprovação, por votação simbólica, de requerimento de urgência sem consenso do

Plenário.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Sérgio Miranda.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CARLOS

MELLES (PFL, MG) .

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de encerramento da

discussão e do encaminhamento da votação da matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado VIGNATTI

(PT, SC).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SÉRGIO

MIRANDA (PDT, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT,

RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio da existência de emendas de

Plenário.

 Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela

Comissão Especial, o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio da suspensão da sessão por 5

minutos. Apelo ao Plenário para votação da proposta de criação da Lei Geral das

Micro e Pequenas Empresas.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do orador sobre a

solicitação da Presidência aos Srs. Deputados.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) -

Posicionamento do orador acerca do pedido da Presidência aos Srs. Deputados.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão até as 14h30min.

Suspensão dos trabalhos para a distribuição de avulsos ao Plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reabertura da sessão.

Determinação de distribuição de avulsos aos Deputados. Aviso ao Plenário

sobre a condução dos trabalhos na sessão extraordinária vespertina.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação da subemenda substitutiva

oferecida pelo Relator.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

VIGNATTI (PT, SC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), Relator

da matéria.

SÉRGIO MIRANDA (PDT, MG) - Questão de ordem sobre descumprimento

de norma regimental na aprovação, por votação simbólica, do Requerimento nº

1.976, de 2004, para tramitação de projeto de lei complementar em regime de

urgência.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Intempestividade da questão de ordem

do Deputado Sérgio Miranda.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  WILSON SANTIAGO (PMDB, PB), CARLOS MELLES (PFL, MG),

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), BENEDITO DE LIRA (PP, AL),

EDIR OLIVEIRA (PTB, RS), LUCIANO CASTRO (PL, RR), PASTOR FRANCISCO

OLÍMPIO (PSB, PE), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), JUÍZA DENISE FROSSARD (PPS,

RJ), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), MARCELO ORTIZ (PV, SP), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ).

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) -  Agradecimento a

servidores da Casa e do SEBRAE pelo apoio à elaboração do parecer sobre a

matéria.

WILSON SANTIAGO (PMDB, PB - Pela ordem) - Retirada de requerimento de

destaque.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB,

RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aviso ao Plenário sobre a realização de sessão

extraordinária para votação da proposta de emenda à Constituição relativa a

extinção do voto secreto nas decisões da Casa.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Agradecimento aos Líderes partidários pelo

empenho na desobstrução da pauta e na votação de matérias de relevante interesse

do País.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Empenho de Deputados, do

Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas — SEBRAE e do

Governo Federal, particularmente da Secretaria da Receita Federal, na formulação

de texto da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Elogio ao Presidente Aldo

Rebelo pela desobstrução da pauta de votações. Empenho de Deputados e do

Presidente do SEBRAE na formulação da proposta de criação da Lei Geral das

Micro e Pequenas Empresas. Apoio à extinção do voto secreto nas deliberações da

Casa.

Presidente (Aldo Rebelo) - Anúncio da pauta de sessões extraordinárias.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MANINHA (PSOL, DF),

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PASTOR AMARILDO (PSC, TO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da sessão extraordinária.
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FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Críticas à política econômica

vigente no País. Oportunidade de aprovação da proposta de criação da Lei Geral

das Micro e Pequenas Empresas.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO FONTES (PDT, SE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Cumprimento aos Srs. Deputados pelo trabalho realizado em favor da

aprovação da matéria.

Aprovação da subemenda substitutiva da Comissão Especial.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VICENTINHO (PT, SP), JOÃO CAMPOS (PSDB, GO), LUIZA ERUNDINA (PSB,

SP), ALMIR SÁ (PL, RR), GERALDO THADEU (PPS, MG), ARLINDO CHINAGLIA

(PT, SP) , MARCELO CASTRO (PMDB, PI), RICARDO BARROS (PP, PR),

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ), CABO JÚLIO (PMDB, MG).

VI - ENCERRAMENTO


